Tekst 12

1p 37

2p 38

Why are there many tourists in Ferryland, according to paragraph 1?
because in Ferryland

A

B
C
D

an exceptional iceberg has stranded quite near the coast
there are more icebergs than anywhere else

you can sail past an iceberg in a special boat

you can see the impact of climate change on icebergs

Op welke twee manieren kan de ijsberg in alinea 2 verdwijnen uit
Ferryland?
Geef antwoord in het Nederlands.

Tekst 13

1p 39  Waarvoor werd Sheyla White veroordeeld?

A

B
Cc
D
E

Ze had een onterechte schadeclaim bij haar werkgever ingediend.
Ze had geprobeerd om spullen te stelen op kantoor.
Ze had haar werkgever vals beschuldigd van privacyschending.

Ze had schade toegebracht aan eigendommen van haar werkgever.

Ze had stiekem camera-opnamen gemaakt op haar werk.

Tekst 14

1p 40

Bronvermelding

Waarom mogen mensen hun sigarettenpeuken niet in het riool gooien
volgens dit bord?

A

B
C
D

Dat heeft ernstige gevolgen voor dieren.

Dat kan ervoor zorgen dat er brand ontstaat.

Dat kan verstopping van de leidingen veroorzaken.
Dat leidt tot vervuiling van de goten.

Een opsomming van de in dit examen gebruikte bronnen, zoals teksten en afbeeldingen, is te vinden in het bij dit examen
behorende correctievoorschrift, dat na afloop van het examen wordt gepubliceerd.

KB-0071-a-o0

8/8

einde W



